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A	KIRÁLY-TÓ	ÓVODA	ÉS	BÖLCSŐDE	ALAPÍTÓ	OKIRATÁNAK	MÓDOSÍTÁSA	

Tisztelt Képviselő-testület! 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása 
alapján a települési önkormányzatnak köteles ingyenesen biztosítani a szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a 
hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére, és a többi gyermek részére, így különösen a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére pedig ingyenesen 
biztosíthatja. 

A gyermekétkeztetési feladatokat Kapuvár Városi Önkormányzat a Király-tó Óvoda és 
Bölcsődén keresztül látja el, ezért indokolt, hogy a szünidei gyermekétkeztetés ellátása is 
ezen az intézményen keresztül történje. Ez az intézmény működteti a központi konyhát. 
ezért indokolt, hogy a gyermekétkeztetési feladatokat, illetve a szünidei gyermekétkeztetési 
feladatokat az intézmény alapító okiratában is nevesítsük. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni. 

Kapuvár, 2016. május 20. 

 Hámori György 
 polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító 
okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot – a 
törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától való alkalmazással – az előterjesztésnek 
megfelelően elfogadja. 

A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy 
a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, 
egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a szükséges 
intézkedéseket és jognyilatkozatokat, technikai jellegű módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 
Határidő:  8 nap 

Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 


